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Μετεκπαιδευτικά μαθήματα γηριατρικής και γεροντολογίας: Πρακτικά (2ος κύκλος: 2007 Ιαν-Μάϊος: Θεσσαλονίκη) / Γηριατρική και γεροντολογική εταιρεία Βορείου Ελλάδος ∙ επιμ. Θεόδωρος Δαρδαβέσης. – Θεσσαλονίκη: Γηριατρική και γεροντολογική εταιρεία Βορείου Ελλάδος, c2007. – ISBN 978-960-88036-8-8.
ΓΝΑΘΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ
Head and neck surgery and oncology / Jatin P. Shah, Snehal G. Patel. – 3rd ed. – Edinburgh: Mosby, 2003 – ISBN 0 7234 3223 6.

Oral and maxillofacial surgery / edited by Raymond J. Fonseca. – 1st ed. – Philadelphia: W.B.Saunders, 2000. – 7vols. – ISBN 0-7216-9631-7. – v.1 Anesthesia / Dentoalveoral Surgery / Office management,  v.2 Orthognathic surgery, v.3Trauma, v.4 Temporomandibular disorders, v.5 Surgical pathology, vol.6 Cleft / Craniofacia / Cosmetic surgery, vol.7 Reconstructive and implant surgery.

Salyer and Bardach’s atlas of craniofacial surgery / Kenneth E. Salyer. – 2vols. – Philadelphia: Lippincott – Raven, 1998. – ISBN 0-397-51807-2.

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑ
Χειρουργική της χρόνιας μέσης ωτίτιδας / Αριστείδης Αθανασιάδης-Σισμάνης, Ιωάννης Αηδόνης. - Αθήνα: Παρισιάνου, c2005. 

Diseases of the nose, throat, ear head and neck / [edited by] John J. Ballenger. – 14th ed. – Philadelphia: Lea & Febiger, 1991. – ISBN 0-8121-1345-4.

Principles and practice of head and neck oncology / edited by Peter H Rhys Evans, Paul Q Montgomery, Patrich J Gullane. – London: Martin Dunitz, 2003. – 

ISBN 1 89906 606 3.

Scott-Brown’s otorhinolaryngology, head and neck surgery. – 7th ed. – edited by Michael Gleeson. - London : Hodder Arnold, c2008. – 3vols. - περιλαμβάνει cd

. - ISBN 978-0-0340-80893-1
Surgical pathology of the head and neck / edited by Leon Barnes. – New York: Marcel Dekker, 1985. – 2 vols. – 0-8247-7216-4 (vol 1), 0-8247-7269-5 (vol 2).

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ
Αυτοματοποιημένη περιμετρία / Μαρία Ι.Σκόνδρα, Παύλος Λ. Κουκουλομάτης. – Αθήνα: Λίτσας, 1994.
Κλινική οφθαλμολογία: μια συστηματική προσέγγιση / Jack Kanski ; επιμ. Βύρων Ν. Παπαστρατηγάκης. – 4η εκδ. – Αθήνα: Παρισιάνου, 2004. – Τίτλος πρωτοτύπου: Clinical ophthalmology: a systematic approach. – ISBN 960-394-248-0.

Κρυσταλλοειδής φακός και καταρράκτης = Lens and cataract / Ελληνική Οφθαλμολογική Εταιρεία = American Academy of ophthalmology / Αθήνα: Πασχαλίδης, 1995. – (Basic and Clinical science course ˙11). – Επιμ. εκδ.Γ.Δ. Παλημέρης.

Νόσοι της ωχράς: μία πρακτική προσέγγιση / Jack Kanski, Stanislaw Milewski ; επιμ.-μετ. Τάσος  Κουρής. – Αθήνα: Παρισιάνου, 2003. – Τίτλος πρωτοτύπου: Diseases of the Macula. – ISBN 960-394-207-3.

Οφθαλμολογία: κλινικά σημεία και διαφορική διάγνωση / Jack Kanski, Ken Nischal ; μετ.-επιμ. Γεράσιμος Παλημέρης. – Αθήνα: Παρισιάνου, 1999. – Τίτλος πρωτοτύπου: Ophthalmology: clinical signs and differential diagnosis. – ISBN 960-340-127-7.

Συστηματικά νοσήματα και οφθαλμός: κλινικά σημεία και διαφορική διάγνωση / Jack Kanski ; επιμ. Βασίλειος Κοζομπόλης ; μετ. Γεώργιος Λιμήτσιος. – Αθήνα: Παρισιάνου, 2004. – Τίτλος πρωτοτύπου: Systemic diseases and the eye, signs and differential diagnosis. – ISBN 960-394-246-4.

Atlas of diseases of the eye: typical ocular diseases with diagnosis, differential diagnosis and histopathology / Rudolf Thiel. – Amsterdam: Elsevier, 1963. –2vols. – First English edition translated and edited from the sixth revised and enlarged German edition by Dupont Guerry, Walter J Geeralts, Herbert Wiesinger.

Diagnosis and management of intraocular tumors / Jerry A. Shields. – St. Louis: Mosby, 1983. – ISBN 0-8016-4585-9.

Retina / Stephen Ryan, David Hinton, Andrew Schachat – 4th ed. – [California]:  Mosby [an affiliate of Elsevier Inc.], 2006. – 3vols. – vol.1 Basic science, inherited retinal disease, and tumors. vol.2 Medical Retina. vol.3 Surgical retina. – 

ISBN 0-323-02598-6.

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ & ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ/ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ
Κατευθυντήριες οδηγίες για τη διάγνωση και την εμπειρική θεραπεία των λοιμώξεων / Κέντρο ελέγχου και πρόληψης νοσημάτων (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.). Επιστημονική επιτροπή νοσοκομειακών λοιμώξεων. – Αθήνα: Ελληνική εταιρεία λοιμώξεων, c2007. – ISBN 978-960-88929-2-7.

Νοσοκομειακές λοιμώξεις: αρχές και πρόληψη / GAJ Ayliffe, JR Babb, Lynda J Taylor ; επιμ.- προλ. Ελένη Γιαμαρρέλου, μετάφραση Ευάγγελος Ι. Γιαμαρρέλος – Μπουρμπούλης, Παρασκευή Γ. Γκρέκα. – Αθήνα: Πασχαλίδης, c2000. – 2 αντίτυπα. – ISBN 960-7398-90-4.
Νοσοκομειακές λοιμώξεις: επιδημιολογία-πρόληψη-έλεγχος / Γ.Ν. Παπαδόπουλος, Λ.Ι. Καλοβούλου, Α.Γ.Ι. Σοφός. – Αθήνα: Παρισιάνος, c1997. – ISBN 960-340-046-7.
Οδηγίες για την αντιμετώπιση της φυματίωσης / Υπουργείο υγείας & κοινωνικής αλληλεγγύης. Κέντρο ελέγχου και πρόληψης νοσημάτων. Γραφείο φυματίωσης. – Αθήνα: Υπουργείο υγείας & κοινωνικής αλληλεγγύης. Κέντρο ελέγχου και πρόληψης νοσημάτων. Γραφείο φυματίωσης, 2006. – Με τη συνεργασία της Ελληνικής ένωσης κατά της φυματίωσης & των νόσων του αναπνευστικού συστήματος και της Ελληνικής πνευμονολογικής εταιρείας.
Οδηγός αντιμετώπισης ραδιολογικών-βιολογικών & χημικών συμβάντων στο νοσοκομείο / Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων (Κ.Ε.Ε.Λ). Γραφείο πρόληψης βιολογικών και τοξικών κινδύνων. – β’ εκδ. - Αθήνα: Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων (Κ.Ε.Ε.Λ), 2004. – 2τομ. – τομ.α’ Εισαγωγή-βιολογικοί παράγοντες. τομ.β’ Χημικοί & ραδιολογικοί παράγοντες. - Συγγραφή-επιμέλεια: Γραφείο πρόληψης βιολογικών και τοξικών κινδύνων. 

Οδηγός αντιμικροβιακής θεραπείας & προφύλαξης για το νοσηλευόμενο ασθενή / Υπουργείου υγείας πρόνοιας. Κεντρική επιτροπή νοσοκομειακών λοιμώξεων. – β’ επανέκδοση. – Αθήνα: Υπουργείου υγείας πρόνοιας. Κεντρική επιτροπή νοσοκομειακών λοιμώξεων, 2003.
Οδηγός επιδημιολογικής επιτήρησης λοιμωδών νόσων για την Ελλάδα / Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων (Κ.Ε.Ε.Λ.). – Αθήνα: Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων (Κ.Ε.Ε.Λ.), 2004.

Συνοπτικός οδηγός κλινικής αναγνώρισης & αντιμετώπισης μεταδοτικών νοσημάτων & παραγόντων ηθελημένης απελευθέρωσης / Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων. – Αθήνα: Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Κέντρο Ελέγχου Ειδικών Λοιμώξεων, 2004.

 Τμήμα επειγόντων περιστατικών: οργάνωση και λειτουργία / Παναγιώτα Γ. Λάμπρου. – Αθήνα: Mediforce, 2005. – ISBN 960-88099-6-7.
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
Εγχειρίδιον χειρουργείου: άσηπτος τεχνική / Αικατερίνη Αριστείδου Παπαδάκη; πρόλογος: Ν.Κ. Λούρος. -  Αθήναι: [χ.ό.], 1977.
Η επαγγελματική ικανοποίηση του νοσηλευτικού προσωπικού και τα ψυχοκοινωνικά χαρακτηριστικά που τη διαμορφώνουν. Οι περιπτώσεις του «Τζανείου» Γ.Ν. Πειραιά και του Ν.Γ.Ν. Κορίνθου: διπλωματική εργασία / Άγγελος Νικολάου∙ Επιβλέπων καθηγητής Γεώργιος Αλεξιάς. – Πάτρα:[Άγγελος Νικολάου], 2005.- Σημειώνεται ότι η διπλωματική εργασία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος σπουδών Διοίκησης Μονάδων Υγείας της Σχολής Κοινωνικών  Επιστημών του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου.
Ζητήματα ηθικής στη νοσηλευτική πρακτική: ένας οδηγός για τη λήψη ηθικώς αποδεκτών αποφάσεων / μετ.-επιμ. Χρυσούλα Β. Λεμονίδου. – Αθήνα: Διεθνές Συμβούλιο Νοσηλευτών : Π.Χ. Πασχαλίδης , 2005. – Τίτλος πρωτοτύπου: Ethics in nursing practice: a guide to ethical decision making / Sara T. Fry, Megan-Jane Johnstone. – 2nd ed. – Oxford: International Council of Nurses (ICN): Blackwell, 2002. –  ISBN 960-399-327-1.
Θεμελιώδεις αρχές της νοσηλευτικής: η επιστήμη και η τέχνη της νοσηλευτικής φροντίδας / επιμ. Χρυσούλα Β. Λεμονίδου, Ελισάβετ Πατηράκη-Κουρμπάνη. – 3η εκδ. - 2 τομ. - Αθήνα: Π.Χ. Πασχαλίδης  Νοσηλευτική Βιβλιοθήκη, 2002. – Τίτλος πρωτοτύπου: Fundamentals of nursing: the art and science of nursing care/ Carol Taylor, Carol Lillis, Priscilla LeMone. – 3rd ed. – 2vols. – Philadelphia: Lippincott, 
c 1997. – ISBN set 960-399-087-6.
Καρδιολογική νοσηλευτική / Μιχαλίτσα Στέφα. – Αθήνα: Μιχ.Στέφα, c2002. – ISBN 960-90821-1-4.

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής ογκολογίας και ψυχο-ογκολογίας / Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. – Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 1998 (Ιουν. – Μαρτ). – τ.Α΄.

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής ογκολογίας και ψυχο-ογκολογίας / Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. – Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 1999 (οκτ.98’ – Ιαν. 99’). – τ. Β΄.

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής ογκολογίας και ψυχο-ογκολογίας / Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. –Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 2000 (Μαρτ.-Ιουν. 99’). –τ.Β΄.

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής ογκολογίας και ψυχο-ογκολογίας / Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. –Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 2001(Απρ. – Ιουν 2000). – τ.Β΄.

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής ογκολογίας και ψυχο-ογκολογίας / Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. –Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 2001 (Νοεμ.99’ – φεβρ. 2000).

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής και ψυχοκοινωνικής ογκολογίας /

Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Σύνδεσμος Διπλωματούχων Νοσηλευτριών / των 

Ελλάδος, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. – Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 2003 (Μαρτ. – Ιουν. 2002).

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής και ψυχοκοινωνικής ογκολογίας /

Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Σύνδεσμος Διπλωματούχων Νοσηλευτριών 

Ελλάδος, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών. – Αθήνα: Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, 2003 (Οκτ 2002 – Ιαν. 2003).

Μετεκπαιδευτικά σεμινάρια νοσηλευτικής και ψυχοκοινωνικής ογκολογίας: εκπαίδευση εκπαιδευτών / Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών, Τομέας  Νοσηλευτικής Ογκολογίας Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος. – Αθήνα : Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία., 2004

 (Οκτ 2003 – Ιαν. 2004).
Νεφρολογική νοσηλευτική / επιμ. Nicola Thomas, Toni Smith ; πρόλογος Corinne Jeffrey ;  μετάφραση Θεοδώρα Καυκιά. – Θεσσαλονίκη: University Studio Press, 2003. – ISBN 960-12-1235-3.
Παθολογική και χειρουργική νοσηλευτική: νοσηλευτικές διαδικασίες / Άννα Σαχίνη – Καρδάση, Μαρία Πάνου. – Β’ επανεκδ. –Αθήνα: ΒΗΤΑ, 1988. – 3τ. 

Critical care nursing: body-mind-spirit / Barbara Montgomery Dossey, Cathie E. Guzzetta, Cornelia Vanderstaay Kenner. – 3rd ed. – New York: Lippincott, 1992. – 

ISBN 0-397-54871-0.

Fundamentals of nursing, human health and function / Ruth F. Crayen, Constance J. Hirnle. – 2nd ed. – Philadelphia: Lippincott – Raven, 1996. – ISBN 0-397-55169-X.

The Lippincott manual of nursing practice / [edited by] Sandra M. Nettina. – 6th ed. – Philadelphia: Lippincott, 1996. – ISBN 0-397-55163-0.

Medical – Surgical nursing: a pathophysiological approach / Joan Luckmann, Karen Creason Sorensen. – 3rd ed. – Philadelphia: W.B. Saunders, 1987. – ISBN 0-7216-5815-6.
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Εικονογραφημένη ιστορία της ιατρικής / Σπύρος Μαρκέτος. – Αθήνα: Ζήτα, c1993. – Περιλαμβάνει ευρετήριο. - ISBN 960-7144-08-2.
ΙΣΤΟΡΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ-ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΣΧΟΛΩΝ
Από τα παιδιά του πολέμου στον κόσμο των παραμυθιών: Ζωγραφιές από τον παιδικό θάλαμο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο, 1945-1948 / Λιλή Αλιβιζάτου. – Αθήνα: Βιβλιοπωλείον της Εστίας, 2007. – ISBN 978-960-05-1309-7.

Γένεση και διαδρομή: ιστορική εξέλιξη της ελληνικής ουρολογίας / Νίκος Δαβίλλας . – Αθήνα: εκδοτικός οίκος Λιβάνη, 2007. – ISBN 978-960-14-1538-3.
Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών Ιπποκράτειο 85 χρόνια: προσέγγιση στην ιστορική διαδρομή του & η πραγματοποίηση του οράματος αναμόρφωσής του (2005-2007) / κείμενα-επιμέλεια Δημήτριος Χρ. Βανδώρος. – Αθήνα: Δημήτριος Χρ. Βανδώρος, 2007.

Τα Δημόσια νοσοκομεία στην Αθήνα και τον Πειραιά: πορεία στο χρόνο: 30 χρόνια ΕΙΝΑΠ / Ένωση ιατρών νοσοκομείων Αθήνας-Πειραιά(ΕΙΝΑΠ). – Αθήνα: Golema graphic arts, 2005. – 

ISBN 960-88828-0-X.
Ιατρική σχολή 170 χρόνια 1837-2007 / Εθνικό και Καποδιστριακό πανεπιστήμιο Αθηνών ∙ Παρουσίαση Γεώργιος Κ. Κρεατσάς ∙ Επιμέλεια Νικόλαος Δ. Βραχνής. – 2τ. – Αθήνα: Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών, Ιατρικές εκδόσεις Πασχαλίδης, c 2008. – ISBN 978-960-399-578-4[τ.1]. - ISBN 978-960-399-676-7[τ.2].
Ιστορία του Περιφερειακού Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» (1922-1990) / Γαβριήλ Σκλάβος. – Αθήνα: [χ.ο.], 1990. – Διπλωματική εργασία του Τμήματος Διοικητικών Διευθυντών Νοσοκομείων. – Υγειονομική Σχολή  Αθήνας. Έδρα Κοινωνιολογίας. Καθηγητής: Δημοσθένης Αγραφιώτης. 


     80 χρόνια Ιπποκράτειο (video) 1922-2002 / επιμέλεια και οργάνωση   

     παραγωγής  SYN. A.E. – [Αθήνα]:[Γ.Ν.Α.Ιπποκράτειο], [2003]. – 1 cd. – 


     Tα στοιχεία του αφιερώματος βασίστηκαν στη διπλωματική εργασία του 


     Γαβριήλ Σκλάβου, πρώην Τμηματάρχη & Διοικητικού Στελέχους στο 


     Ιπποκράτειο. Τα κείμενα επιμελήθηκε η Εταιρεία Αρχειακών Μελετών & 


     Εκδόσεων. Τεχνική επεξεργασία: Κ & P, Cine & TV productions. 
     Σισμανόγλειο νοσοκομείο 1936-2006 / Λυδία Σαπουνάκη-Δρακάκη. –    
    Αθήνα: Διόνικος,2006. – 978-960-6619-23-6.
     Η Φυσικοθεραπεία στην Ελλάδα 1950-2010 : ιστορική αναδρομή: 60
     χρόνια Ανοδικής πορείας και προσφοράς / εκδ. επιμ. Παναγιώτης   
     Μπουζικάκος, Ιωάννης Μαρμαράς. – Αθήνα: Πανελλήνιος Σύλλογος 

     Φυσικοθεραπευτών, [2010]. – Ειδική έκδοση του επιστημονικού 

     περιοδικού «Φυσικοθεραπεία».

Σελίδες  ιστορίας της ιατρικής / Ανάργυρος Μιχ. Σφακιανάκης. – Αθήνα:[Ανάργυρος Μιχ. Σφακιανάκης], 1939.

Παλαιά φαρμακοδοχεία / Ιατρική Εταιρεία Αθηνών; επιμ. Α. Διαμαντόπουλος. – Αθήνα: Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, 1993. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Δεν αναγράφονται:

· Παλαιές εκδόσεις συγγραμμάτων  που έχουν ήδη ανανεωθεί από τις  

     αντίστοιχες νεώτερες εκδόσεις.

· Αρχειακή Συλλογή.
